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Μετά την έκδοση της ΠΝΠ της κυβέρνησης που μεταφέρει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ τα ταμειακά διαθέσιμα των ΟΤΑ
στην ΤτΕ, και με βάση τα όσα προηγήθηκαν στο Περιφερειακό Συμβούλιο της 26/3, είναι απαραίτητο το
θέμα να συζητηθεί εκ νέου στο Περιφερειακό Συμβούλιο για να αποφασιστεί η στάση της Περιφέρειας
Αττικής απέναντι στην ΠΝΠ.

Η Περιφερειακή Αρχή πρέπει να δώσει εξηγήσεις.
Είναι σύμφωνη η διαδικασία της ΠΝΠ με το άρθρο 102 του Συντάγματος και το «αυτοδιοίκητο» των ΟΤΑ,
το οποίο έχει επικαλεστεί πολλάκις η Περιφερειακή Αρχή; Ή όταν οι μνημονιακές κυβερνήσεις
καταστρατηγούσαν το Σύνταγμα έπρεπε να βγαίνουμε στα κάγκελα, ενώ όταν το κάνει η κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ είναι απλώς Δευτέρα;

Μήπως το γεγονός ότι η ΠΝΠ έχει αναδρομική ισχύ από 17/3/2015 έχει γίνει ακριβώς σε συνεννόηση με
την Περιφέρεια Αττικής, για να προστατεύσει την Διοίκηση της από τις ευθύνες που θα έχει, όταν αυτά τα
χρήματα θα χαθούν; Πληροφορηθήκαμε ότι ο αν. Υπουργός κ. Μάρδας σχεδόν το επιβεβαίωσε κατά τη
συνάντηση με την ΕΝΠΕ.

Θυμίζουμε ότι, αφού δεν διαψεύστηκε στο Περιφερειακό Συμβούλιο της 26/3, φαίνεται ότι χρήματα της
Περιφέρειας Αττικής είχαν ήδη μεταφερθεί στην ΤτΕ πριν καν συνεδριάσει το Περιφερειακό Συμβούλιο για
να πα΄ρτει απόφαση για το θέμα αυτό. Μαθαίνουμε και τώρα ότι χρήματα μεταφέρονταν και την
περασμένη εβδομάδα, πριν καν βγει η ΠΝΠ!

Η Περιφερειακή Αρχή διαβεβαίωνε ότι μόνο 85 εκ. ευρώ θα πάνε στην ΤτΕ. Η ΠΝΠ όμως δεσμεύει ακόμη
και τα ταμειακά διαθέσιμα. Δεν ήξερε τίποτα η κα Περιφερειάρχης και ο κος Αντιπεριφερειάρχης
Οικονομικών για το τι σχεδιάζει η κυβέρνηση; Ή έλεγαν απλώς ψέματα στις 26/3;
Τι θέση θα πάρουν για το ότι τόσους μήνες, αντί να δώσουν τα χρήματα σε ανέργους, αστέγους,
οικογένειες που πεινάνε, μετανάστες, σχολεία και νοσοκομεία, αντί να δώσουν έστω 1 ευρώ στο
πρόγραμμα «Ρεύμα για όλους» (ως τις 26/3, δεν έχουν δώσει ούτε 1 ευρώ από τα 2,5 εκ. που είχαν βάλει
στον προϋπολογισμό του 2015), αντί να στεγάσουν έστω μία οικογένεια Σύρων προσφύγων (δεν έδωσαν
ούτε 1 ευρώ ούτε για τους Σύρους του Συντάγματος) κ.ο.κ., απλώς αυγάτισαν το «πλεόνασμα απραξίας»
του Σγουρού, πηγαίνοντάς το από τα 280 εκ. ευρώ (που ήταν όταν ανέλαβαν) στα 344 εκ ευρώ (τον
Μάρτη), για να χει τώρα η κυβέρνηση να τα δίνει ως δόσεις στο ΔΝΤ; Αυτή είναι η «παραγωγική
ανασυγκρότηση» και το νέο αναπτυξιακό μοντέλο της Περιφέρειας στην Αττική του 1 εκ. ανέργων;

Καλούμε το Περιφερειακό Συμβούλιο:

1. Να καταδικάσει την ΠΝΠ της κυβέρνησης και να αρνηθεί να παραδώσει τα αποθεματικά και τα
ταμειακά διαθέσιμα στην ΤτΕ, ξεκινώντας κινητοποιήσεις μαζί με τους εργαζόμενους μέχρι να αποσυρθεί.

2. Να εκταμιεύσει άμεσα χρήματα για τις κοινωνικές ανάγκες και να αναθεωρήσει τον προϋπολογισμό,
ώστε τα χρήματα της Περιφέρειας να κατευθυνθούν στους ανέργους, τους αστέγους, τις υποσιτιζόμενες
οικογένειες, τα συσσωρευμένα προβλήματα της Αττικής -κι όχι να “αναπαύονται” σε ρέπος μέχρι να
“κουρευτούν” από την Λαζάρ.
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